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ket a környezet megóvására, védelmére: „ez lehet az az időszak, amikor 
megtanulunk nem a természet ellenében, hanem vele együtt munkálkod-
ni, amikor az egész föld gondos és éber őrzőivé válunk és a természet 
rendkívüli megújulóképességét kihasználva az összeomlás széléről hoz-
zuk vissza és építjük újra a biodiverzitást…” 

Ezután Dr. Halbritter András egyetemi docens előadásából idézünk: 
„Óvodás korban a gyermekek természethez való érzelmi kötődését segíti 
az óvodakerti tevékenység, amely a későbbi környezettudatosság alapja is 
egyben”. 

Ennek kapcsán hívjuk fel a fi gyelmet az Ötlettárra, a Zöld Óvodákban 
folyó tevékenységeket közreadó gyakorlati módszertani kiadványra, ami a 
nevelőmunkát kívánja segíteni a Fenntartható Fejlődési Célok megvalósí-
tása érdekében. (Lásd a Magyarországi Zöld Óvoda Hálózat honlapján 2) E 
mellett cikksorozatunk ebben a számban indul, melyben felhívjuk a fi gyel-
met az Ötlettár megismerésére a Zöld Oldalak c. rovatunkban is. 

Beszámolót írt Hegedűsné Tóth Zsuzsanna az ELTE TÓK, Ének-ze-
nei tanszékének mestertanára Forrai Katalin munkásságának, pedagógiai 
örökségének emléket állító terem avatásáról. Írása elején kiemelte, hogy 
2022. október 6-án történt eseményre, melyre nemzetközi érdeklődésre 
is számot tartó 3 emléknap keretében került sor az ELTE Tanító- és Óvó-
képző Karon. A Magyar Pedagógiai Társaság számára ez azért is kiemel-
kedő esemény, mert Forrai Katalin 1970-től haláláig a Magyar Pedagógiai 
Társaság Kisgyermeknevelési Szakosztályának aktív tagja volt. Az OPI-ban 
az Óvodai Munkacsoport munkatársaként dogozott. 4

„A váci Apor Vilmos Katolikus Főiskola Organikus Pedagógia Módszer-
tani Központja október 8-án tartotta első konferenciáját budapesti campu-
sán A tudomány és az élet násza címmel, melynek során a Kentenich-féle 
organikus pedagógia elkötelezett szakemberei arra a közös megállapításra 
jutottak, hogy meg kell védeni hagyományos értékeinket.” 5 A gazdag prog-
ram átfogó képet adott a pedagógiai irányzatoktól kezdve az elméleti és 

2 https://www.zoldovoda.hu- szakirodalom készült 2021-ben, honlapra került 2022-ben 
3  Nemzetközi Kodály Társaság (IKS) volt és jelenlegi elnöke: Gilbert De Greeve (Belgium)
és Dr. Jerry L. Jaccard (USA). A Nemzetközi Forrai Katalin-díjat alapító bizottság elnöke: Mary 
Place (Anglia), és egy díjazott Anne Lindeberg-Piiroinen zenepedagógust Finnországból.
4 Hegedüs Zsuzsanna írását olvashatják az érdeklődők a most készülő MPT kiadványban. 
Szerkesztői megjegyzés: a kiadvány megjelenésekor könyvismertetőt adunk ki.
5 Idézetek a konferencia anyagaiból – Vác online, és szerkesztői megjegyzések.


